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Ata da 1ª Sessão da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Conceição de Ipanema – MG, 

realizada aos 25 (Vinte e Cinco) dias do mês de Agosto de 2017 (dois mil e dezessete) às 18h: 15 
(Dezoito horas e quinze minutos). Com a presença dos vereadores Manoel Pereira da Costa, Nora Ney 

Pereira Dias Damascena Dutra, Eduardo da Silva Matos, Elizabeth da Costa e Silva Ferreira, João 
Batista Ferreira de Souza, Odair José Alves Emidio, Emerson Alves Aleixo, Arilton José Rodrigues e 

Fernando Ferraz e Silva que justificou seu atraso. Pelo Presidente, após verificado quórum legal e 
conferência das assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. De início foi feita uma 
leitura bíblica pelo doutor Wneliton Brazil Gomes. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou a pauta 

do dia. Projeto de Lei nº 008/2017 “Dispõe sobre a contratação temporária a que refere o artigo 37, 

inciso IX, da constituição da República e dá outras providências”. Pedido de Providencia nº. 

024/2017, do Vereador Fernando Ferraz e Silva, Construção da Ponte em concreto armado no 

Córrego Palha Branca, perto do Sítio do Sr.Vandeir. Pedido de Providência nº. 025/2017, do 
Vereador Fernando Ferraz e Silva, Instalação de torres de Celular nos povoados, São Luis, São 

Barnabé e São Geraldo. Pedido de Providência nº. 026/2017, do Vereador Fernando Ferraz e Silva, 
Manutenção do Bueiro perto da fazenda do Cici Vidal, na estrada de rodagem em sentido à Ipanema, 

no Córrego Santa Maria. Pedido de Providência nº. 027/2017, do Vereador Eduardo da Silva Matos, 
Instalação de Sistema de Internet sem fio “WIFI” na sede da Cidade e nos Povoados de São Geraldo, 
São Luiz e São Barnabé. Leitura do Parecer Prévio do Tribunal de contas do Estado de Minas Gerais 

referente ao exercício de 2015. Decreto Legislativo nº 27/2017 que ‘‘Dispõe sobre a aprovação das 
Contas do Município de Conceição de Ipanema/MG -Exercício de 2015 e dá outras providências.’’ 

Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, e determinou a confecção desta 
com a convocação para segunda sessão com intervalo de 15 (quinze) minutos. 
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Ata da 2ª Sessão da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Conceição de Ipanema – MG, 

realizada aos 25 (Vinte e Cinco) dias do mês de Agosto de 2017 (dois mil e dezessete) às 18h:45 
(Dezoito horas e quarenta e cinco ). Com a presença dos vereadores Manoel Pereira da Costa, Nora 

Ney Pereira Dias Damascena Dutra, Eduardo da Silva Matos, Elizabeth da Costa Silva Ferreira, João 
Batista Ferreira de Souza, Odair José Alves Emídio, Emerson Alves Aleixo, Arilton José Rodrigues e 

Fernando Ferraz e Silva que justificou seu atraso por motivo de força maior. Pelo Presidente, após 
verificado quórum legal declarou reaberta a Sessão. Prosseguindo apresentou a pauta. Em seguida foi 

colocado em plenário para apreciação e discussão o Projeto de Lei nº. 008/2017 “Dispõe sobre a 

contratação temporária a que refere o artigo 37, inciso IX, da constituição da República e dá outras 

providências. Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº, 024/2017, do Vereador 

Fernando Ferraz e Silva, Construção da Ponte em concreto armado no Córrego Palha Branca, perto 

do Sítio do Sr.Vandeir. Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 025/2017, do 
Vereador Fernando Ferraz e Silva, Instalação de torres de Celular nos povoados São Luis, São 

Barnabé e São Geraldo. Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº026/2017, do 
Vereador Fernando Ferraz e Silva, Manutenção do Bueiro perto da fazenda do Cici Vidal, na estrada 

de rodagem em sentido à Ipanema, no Córrego Santa Maria. Que foi aprovado por unanimidade. 

Pedido de Providência nº. 027/2017, do Vereador Eduardo da Silva Matos, Instalação de Sistema de 
Internet sem fio “WIFI” na sede da Cidade e nos Povoados de São Geraldo, São Luiz e São Barnabé. 

Que foi aprovado por unanimidade. Decreto Legislativo nº 27/2017 que ‘‘Dispõe sobre a aprovação 
das Contas do Município de Conceição de Ipanema/MG - Exercício de 2015 e dá outras 

providências’’ Que foi aprovado por sete votos a favoráveis e um voto contrario do Vereador Emerson 
Alves Aleixo. Não havendo mais nada a tratar eu, Wildima de Fátima Benízio da Silva, secretaria 
designada, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada, Sala de Reuniões 25 de Agosto 

de 2017. 

 

 


